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USA „zčtyřnásobily“ počet vojáků na Tchaj-wanu
infokuryr.cz/n/2023/02/24/usa-zctyrnasobily-pocet-vojaku-na-tchaj-wanu

Na ostrov údajně zamíří až 200 vojáků, aby vycvičili

tamější armádu proti hypotetické „čínské invazi“

Washington plánuje vyslat na Tchaj-wan „v nadcházejících měsících“

100 až 200 vojáků, uvedl ve čtvrtek Wall Street Journal s odkazem

na anonymní činitele. Personál bude mít za úkol vycvičit

tchajwanskou armádu proti tomu, co bylo popisováno jako „rostoucí

hrozba z Číny“.

Rozmístění nových vojáků zčtyřnásobí americkou vojenskou

přítomnost na ostrově, uvádí Journal . Podle Pentagon’s Defense

Manpower Data Center bylo na Tchaj-wanu na podzim 2022 jen 23

amerických vojáků.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/02/24/usa-zctyrnasobily-pocet-vojaku-na-tchaj-wanu/
https://www.wsj.com/articles/u-s-to-expand-troop-presence-in-taiwan-for-training-against-china-threat-62198a83
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Tito Američané působili jako poradci a školitelé pro americké zbraně

a vybavení posílané do Taipei. Podle nejmenovaných amerických

představitelů budou noví vojáci také cvičit Tchajwance v

taktice „ochrany před potenciální čínskou ofenzívou“ .

V USA byli také tchajwanští vojáci s „kontingentním“ výcvikem po

boku michiganské národní gardy na severu tohoto státu, uvedl

Journal. Když Pentagon sáhl po komentáři, řekl pouze, že „závazek

USA vůči Tchaj-wanu je skálopevný“.

„Nemáme žádné komentáře ke konkrétním operacím, střetům nebo

výcviku, ale rád bych zdůraznil, že naše podpora a obranný vztah s

Tchaj-wanem zůstávají v souladu se současnou hrozbou, kterou

představuje Čínská lidová republika,“ Deníku to řekl podplukovník 

Marty Meiners, mluvčí Pentagonu.

Rozšířený výcvik má „zmařit možnou invazi ze strany Číny“ a byl

plánován měsíce, dlouho před incidentem s čínským „špionážním

balónem“ z tohoto měsíce,“ uvedli úředníci, kteří hovořili s

deníkem. Také nevěří, že to pro Peking znamená „cokoliv blízko bodu

zvratu“ .

“Jednou z obtížných věcí je určit, co je pro Čínu skutečně

závadné,” řekl jeden z úředníků.

Čína opakovaně varovala USA před vyzbrojováním Tchaj-wanu a

varovala Washington, aby dodržoval smlouvy a dohody upravující

jejich vztah. USA dříve uznávaly Taipei jako „Čínskou republiku“ , ale

v roce 1978 toto uznání převedly na Peking a přijaly politiku jedné

Číny.

Tchaj-wan je bodem sváru mezi Čínou a USA od roku 1949, kdy

komunisté vyhráli občanskou válku proti Kuomintangu. Američané

pomohli evakuovat poražené nacionalisty na ostrov, který byl

osvobozen v roce 1945 z 50 leté japonské nadvlády.
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Čínská lidová republika poukazovala na status Tchaj-wanu jako

čínského území již více než 200 let, než byl roku 1895 postoupen

Japonsku jako válečná trofej. Peking se snaží sjednotit to, co

nazývá ostrov odpadlíků, s pevninou, nejlépe mírovými prostředky.
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